
二上 Unit8 Colours

(Period 1)

溧阳市永平小学   夏秋玲

一、教学内容

Hello Kitty English,  Unit8 Colours   (Story, Letters, Song)

二、教学目标

（一）知识目标 

1. 学习四个颜色类单词，能听懂、会说，并拓展几个颜色类新单词：white, pink, black, orange, purple,学习两个字母：Kk,Ll.
2. 能听懂、会说Story部分涉及的单词：It’s a kite. It’s a light.并表演：
3. 会说唱语音部分。

4. 会唱Green Light Go,并表演。

（二）能力目标
1. 理解Story故事内容，体会人物心理并用正确的语调朗读并表演故事。

2. 能用It’s a ....表达物体，并用It’s... 表达颜色。

（三）情感目标

1、以游戏、魔术的形式，寓教于乐，培养学生的英语学习兴趣。

2、通过小组合作竞赛的方式，培养学生的团结合作，互帮互助的精神。

3、通过“Green Light Go”我是小交警的表演，培养学生的交通安全意识。

三、教学重点、难点

（一）重点：

1. 学习四个颜色类单词，能听懂、会说，并拓展几个颜色类新单词：white, pink, black, orange, purple,学习两个字母：Kk,Ll.
2. 能听懂、会说Story部分涉及的单词：It’s a kite. It’s a light.并表演：
（二）难点：

初步理解，并能用It’s a ….表达物体，用It’s ...表达颜色。

四、 教学准备
1. 板书   2.多媒体课件  3. 四个（red,yellow, green, blue）塑料的桶 、刷子  4.图片、四个颜色（红黄蓝绿）  5. 头饰：Teddy, Kitty,男、女警察帽子各2个等。
五、教学过程

Pre -class

1. 猜颜色分组爬楼梯。（评价手段）

2. Enjoy some English songs:  

(1) Daddy, Mummy, I love you.
(2) Apple, I love you.

(3) Touch your eyes.

(4) Follow me.

【设计意图】活跃气氛，把学生从快乐的课间拉回课堂。
Step1 Warming up 

1. Get ready for class.

2.Game1: Simon says

  Stand up./ Sit down./ Boys. /Girls./ Touch your ..../ Go. / Stop/ clap your hands. 

【设计意图】 在游戏中复习了之前的课堂交际语，不知不觉地渗透了四种颜色，还初步理解了stop,为歌曲教学打下伏笔，降低难度，分散难点，同时也为下面的故事版块的教学做好铺垫。
3. Talk show.

Hello! I'm ...（名字）I'm ...（年龄）I like ...（颜色、水果、动物）I can ...（我会......）  

【设计意图】 脱口秀环节，让学生主动开口说英语，把之前学过的口语内容逐渐滚动起来，培养学生灵活运用语言交际的能力。
Step 2  Story 

T: xxx can ... xx can... He can .... Look, this is Teddy. What can he do? He can paint. 

1. Watch and answer. 

Q1: How many colours does he have?

Q2: What are they?  

2. Learn : It’s a ...kite/ light.

(1) Watch the story again. 

(2) Answer: Q3: What things does he colour?

(3) T sticks the 4 pictures.(a light, a kite , an apple, a cat )

3. Watch and match:

What colour does he paint all these things? Do you still remember? 
4. Reading: 

   Follow the tape, and imitate the tune and tone.

5. Action.  
Step3 Letters 
1. Game2: Brainstorm 根据颜色猜水果

T: Now, let’s have a rest and enjoy Game Two: Brainstorm. Guess the fruit. 

(1) It’s yellow. What kind of fruit is it?

(2) It’s green. What kind of fruit is it? 
【设计意图】 把颜色运用于生活，而且会发散学生的思维能力，黄色的不一定就只有香蕉，苹果也不一定就是红色的，打破思维定式。同时又很好地复习了前几课时学过的水果类的名称。最后一张图片是苹果，为下文的说唱自然过渡。
2. Letters

(1) 游戏最后一个是苹果图片，T: Aa, Aa, Aa for apple. ....Can you have a try?

(2) 学生.说唱接龙Bb,Bb,Bb for banana. ......Ii, Ii,Ii for ice cream. Jj,Jj,Jj for jelly. 

3. Learn: Kk,Ll 

  T:今天又有两个字母新朋友加入这个大家庭，他们是谁呢？

  (1) Watch the video. 

  (2) Learn: Kk, Ll 教师贴字母卡片

  (3) 让学生接唱：Kk, Kk, Kk for ... Ll, Ll, Ll, for ...

  (4) drill these two sentences. 学生四人一组练习。

4. 综合一起说唱，教师打节奏。Aa.,Bb,C c.....Ll....

【设计意图】 这个环节的教学先通过游戏复习字母说唱里面的物体名称，唤醒学生的记忆，通过看动画，学生自然习得两个字母Kk, Ll, 培养学生的自学能力，同时，让学生接唱，培养学生的思维能力和观察能力，让学生主动获取知识，培养学生的学科核心素养。
Step4 Song

1. T: Ll, Ll, Ll, for light. Oh, it’s a light too. Let me colour it.(做涂色动作。) It’s OK now. 

2. T: What is it? (Traffic light) What colour is it ? 

3. Learn: Green light, go.  Red light, stop.  Yellow light, yellow light, now let’s hop. 

(1) T: What do different colours mean? 学生可以用中文讲解含义

  (2) Drill: 配上动作，为后面的边唱边演做好铺垫。

4. Learn the song:  Green light go. 

  (1) Listen to the song.

T: We know the meaning of the traffic light. And we also can sing it out. Listen!    (2) Follow the song.

 (3) Practice singing in groups of four. 

5. Act out the song, and have a competition. 表演：我是小交警。

6. 德育提升：通过歌曲的学习，你懂得了什么道理？

Follow the rules. Try to be a civilized citizen.遵守交通规则，争做文明市民。

Step5 Summary

1. T: What did we learned in this class?同学们，这节课你学到了些什么呢？ 

Ss: I can say...I can sing... I know... 学生对照版书，可以用中文说

2. Ticking time. How many stars can you get? 本节课，你们能获得多少颗星？

3.谚语：Beautiful colours, beautiful life. 

4.奖励：三原色变化魔术表演。（如果时间来不及就布置家作学生回家做。）
Step 6 Homework

1. Do the magic show with your family. 和家人一起玩变色魔术。
red + yellow = ? red + blue = ? blue + yellow = ? red + blue + yellow = ?

2. Sing and act the song for your family members. 把歌曲《绿灯行》唱一唱，
演一演给家长看。 

Blackboard design：

                      Unit8  Colours 
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教学反思：

本节课，个人认为做到了以下几点：

一、选材的适切性
本节课的教学内容是学校自己选用的校本课程材料，来源于网络Kitty English系列视频，它的优势在于有视频，有主题系列，每个视频的长度5分钟左右，里面包含story,letters,song滚动教学，材料的内容和量，以及动画、儿歌都比较比较符合一、二年级小朋友的心理和年龄特点。

二、主线明确
本节课的教学，我从主题colour入手，从开头的颜色分组，看动画找颜色，根据颜色猜水果，根据颜色设计灯的颜色，运用生活这红绿灯，最后采取颜色变魔术，整个教学都紧扣颜色，主线明确，突出主题。

三、兴趣优先
本节课，教师设计了许多儿歌、游戏、魔术，还有把故事板块做一做、演一演，唱一唱，演一演等，符合低年级孩子的学习习惯，充分激发了孩子的兴趣，把单词和句子巧妙地融合在活动中，突出了重点、分散了难点。学生在玩中学，学中玩，互动有效。 
四、思维

课堂中，教师注重对学生思维能力的培养，如：采取头脑风暴形式，根据颜色猜水果，培养学生的发散思维，防止学生的思维定式。如：It’s yellow. What kind fruit is it? 黄色的不一定就是香蕉，还有芒果、例子、桃子等，还有就是绿色的不一定就是西瓜，还可以是青苹果、橘子、香蕉、葡萄、芒果、梨子等。

字母说唱的时候，让学生看视频，根据字母然后学生节后半句，看看他们是否会知道把本课的单词用进去，如：Kk,Kk,Kk for…..（Kite）
五、拓展无痕
教师运用魔术，复习课堂所学的几种颜色的同时，利用学生的无意识记忆，在魔术中又可以学到几个新的颜色类单词，如：orange, purple, black。教师的话语表述是以奖励的形式奖给孩子们的，而不是说老师再叫你们几个颜色类单词，让孩子从心理上主动接受并快速记住这几个单词，学生的知识面和词汇量在不知不觉中增加了，而且也觉得学的很轻松。
六、生活相融
教学注重培养学生在生活中的观察能力，如：把颜色和生活中常吃的水果联系，把颜色和红绿灯相结合，把颜色和新学校的颜色相结合，并渗透德育，通过“绿灯行”的歌曲明白要遵守交通规则，注意交通安全。
个人体悟： 
1、对于时间的把控还得加强。表演的时候，拿画笔取色涂颜色太费时了，可以直接拿一支画笔在手里假装涂色，这样可以节省时间。
2、感觉岁月不饶人，有点体力不支，低年级的课堂需要蹦蹦跳跳跳不动了，教学中有时候会忘记部分要做的事情，如：写板书、贴图片，放道具等等。

3、加强个人的口语水平训练。

PAGE  
5

